证券代码: 601997 证券简称: 贵阳银行 公告编号: 2021-047 优先股代码: 360031 优先股简称: 贵银优 1

贵阳银行股份有限公司 关于监事长辞任及新选职工监事任职的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵阳银行股份有限公司(以下简称"公司")监事长杨琪先生因到龄退休原因,于2021年8月11日向公司监事会提交辞职报告,申请辞去公司监事长、职工监事、监事会提名委员会委员、监事会监督委员会委员职务,辞职后不再担任公司任何职务。

杨琪先生自任职以来,恪尽职守,勤勉尽责,在加强公司治理规 范运作、促进公司稳健经营发展等方面作出了重要贡献。公司及公司 监事会对杨琪先生在任期间为公司发展作出的贡献表示衷心感谢!

杨琪先生的辞任导致公司监事会的职工监事人数低于法定人数, 公司于 2021 年 8 月 12 日上午召开职工代表大会,选举何坚女士为公司第五届监事会职工监事,任期与本届监事会一致。

何坚女士简历如下:

何坚女士,汉族,籍贯广东高州,出生于1976年2月,中共党员,本科学历,会计师。曾任亚太中汇会计师事务所有限公司贵州分所项目经理、审计二部副主任,中审亚太会计师事务所贵州分所高级

经理,贵阳市商业银行计划财务部副总经理,贵阳银行股份有限公司 计划财务部副总经理、金融同业专营部副总经理、金融同业专营部副 总经理(主持工作)、金融同业专营部总经理、金融市场部总经理。 现任贵阳银行股份有限公司稽核审计部总经理。

特此公告。

贵阳银行股份有限公司监事会 2021 年 8 月 12 日